

Отчет о деятельности
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»
Нефтегазстройпрофсоюза России
Май 2025 года

№	Наименование	Количество за май 2025 года	Количество за 2025 год
1	Выплачено материальной помощи	327	1 587
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	33	331
3	Приобретено абонементов в бассейны	-	85
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	-	52
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	42	231
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1 200	6 000
7	Оказание юридической консультации	4	57

Фестиваль стрелковых видов спорта

ППО «Башнефть-Переработка» провела фестиваль стрелковых видов спорта, который прошел на площадке стрелкового комплекса «Спортинг-Уфа».

Основным видом соревнований стала стендовая стрельба, которая традиционно привлекает внимание зрелищностью и высоким уровнем мастерства. Участники демонстрировали умение поражать движущиеся мишени-тарелочки, запускаемые с разных траекторий.

Также участники соревновались в дисциплинах: стрельба из пейнтбольного маркера, стрельба из лука, пневматическая стрельба из пистолета.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

Стендовая стрельба:

I место - Тимур Мусин, руководитель сектора "Башнефть-Новойл";
II место - Андрей Золотухин, оператор технологической установки "Башнефть-Уфанефтехим";
III место - Алексей Степанов, ведущий инженер "Башнефть-УНПЗ".

Пневматическая стрельба из пистолета:

I место - Игорь Мизяков, инженер "Башнефть-УНПЗ";
II место - Ирик Нагаев, менеджер по технологическому сопровождению "Башнефть-Новойл";
III место - Александр Трушков, "Башнефть-Уфанефтехим".

Стрельба из пейнтбольного маркера:

I место - Артем Федотов, механик "Башнефть-УНПЗ";
II место - Максим Акимов, менеджер "Башнефть-Новойл";
III место - Динар Сафиуллин, руководитель сектора "Башнефть-УНПЗ".

Стрельба из лука:

I место - Динар Сафиуллин, руководитель сектора "Башнефть-УНПЗ";
II место - Дмитрий Сапогов, ведущий инженер "Башнефть-УНПЗ";
III место - Александр Галлямшин, оператор технологической установки "Башнефть-Уфанефтехим".

В акватории рыбхоза «Турна-Басу» состоялся долгожданный фестиваль рыбной ловли, организованный ППО «Башнефть-Переработка». Мероприятие, собравшее более 160 участников, прошло под лучами теплого весеннего солнца. Ясная погода и бриз с озера создавали идеальные условия для отдыха.

С раннего утра на берегу развернулась оживленная подготовка: работники филиалов «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ» и «Башнефть-Новойл» прибывали на озеро, захватив удочки, наживку и отличное настроение. Все участники прошли жеребьевку: каждый рыбак тянул номер, определяющий его место на берегу.

По результатам фестиваля места распределились следующим образом:

I место - Константин Гончаров, механик, «Башнефть-Новойл» (улов 8,65 кг);

II место – Марат Тимирьяров, оператор, «Башнефть-Уфанефтехим» (улов 5,90 кг);

III место - Дамир Салимов, старший оператор, «Башнефть-Уфанефтехим» (улов 5,53 кг);

IV место - Фидус Гайбадуллин, оператор товарный, «Башнефть-УНПЗ» (улов 5,47 кг);

V место - Ильмир Загидуллин, старший оператор товарный, «Башнефть-Уфанефтехим» (улов 4,30 кг).

Важным событием дня стала номинация за самую крупную рыбу. Кирилл Князев, старший оператор товарный, «Башнефть-УНПЗ» поймал щуку весом 4,10 кг. Павел Лысов, приборист, «Башнефть-Новойл» вытащил карпа – 2,17 кг. Фидус Гайбадуллин, оператор товарный, «Башнефть-УНПЗ» поймал судака весом – 1,46 кг.

Фестиваль завершился церемонией награждения и вкусным обедом, где участники обменивались историями и впечатлениями о рыбалке.

Выступление в рамках Российского Нефтегазохимического форума

В рамках Российского Нефтегазохимического форума и 33-й международной специализированной выставки «Газ.Нефть.Технологии-2025» состоялся круглый стол в секции «Предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний: практика и новеллы». Особое внимание участников круглого стола привлекло выступление работника филиала «Башнефть-Уфанефтехим», уполномоченного по охране труда ППО «Башнефть-Переработка», Азамата Фазуллина с докладом «Влияние санаторно-курортного отдыха на оздоровление работников».

В своем выступлении Азамат представил информацию, демонстрирующую прямую связь между санаторно-курортным лечением и улучшением показателей здоровья сотрудников. Особое внимание в докладе было уделено плюсам санаторно-курортного отдыха как для работников, так и для работодателей.

Молодежный совет ППО «Башнефть-Переработка» принял участие в Молодежном форуме Республиканской организации Башкортостана Нефтегазстройпрофсоюза России, посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, Году защитника Отечества и Году оказания поддержки участникам СВО и членам их семей.

Одним из ярких моментов форума стало творческое выступление Тимура Хадеева, ведущего инженера-механика филиала «Башнефть-Новойл». Также в рамках программы форума участники возложили цветы к памятнику башкирского народного поэта и писателя, участника Великой Отечественной войны, Мустая Карима.

Форум также запомнился и образовательной программой. В рамках тренинга «Мастерство публичных выступлений» ведущая телеканала БСТ, член Союза журналистов России, член Ассоциации спикеров СНГ Лилия Курамшина поделилась навыками уверенного выступления, секретами эффективных коммуникаций, взаимодействия с аудиторией. Далее состоялась интеллектуальная викторина, посвященная 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

По результатам викторины 1 место заняла команда «Победа», в состав которой вошли Александр Веселов, оператор, филиал «Башнефть-УНПЗ» и Никита Чусовитин, старший оператор, филиал «Башнефть-Уфанефтехим». 4 место заняла команда «Нефтяра» в состав которой вошли Айгуль Лебедева, ведущий специалист, филиал «Башнефть-Новойл»; Азамат Фазуллин, оператор, филиал «Башнефть-Уфанефтехим» и Лилия Батыршина, командир пункта, филиал «Башнефть-Уфанефтехим».